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 مجموعه زیر را روی محور نمایش دهید. 8
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 متناوب یا مختوم بودن کسرهای زیر را مشخص کنید. 9
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 14

√(√7− 5)2+| − 2+√7| = 
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 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 11

 لوزی نوعی متوازی الاضلاع است.

 ................................ در لوزی                                                                                              

 در متوازی الاضلاع قطرها همدیگر را نصف می کنند.
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 فرض و حکم را بنویسید. برای مسئله زیر شکل را کامل کرده و 12

این دو مماس با هم برابر ثابت کنید اندازه را بر دایره رسم کنید.  MB,MAخارج از دایره دو مماس  M)از نقطه 

 است(.
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 .سر قاعده برابر استزاویه رأس از دو نشان دهید در هر مثلث متساوی الساقین فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز  13

 

 

 

5/1 
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 همنهشتی الزامی می باشد(
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در شکل مقابل دو لوزی متشابه اند و نسبت تشابه آنها  15
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 چند درجه است؟ 𝑄̂ب( زاویه 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 16
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 کسرهای زیر را گویا کنید. 19
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